

「自己点検・評価書」・「基礎資料」正誤表

大学名：長崎国際大学薬学部

■自己点検・評価書

	頁	行	誤	正
1	9	4	変更を行った。)	削除
2	11	下から 4	(資料5-②.p. 1-2)	削除
3	12	10	(資料5-①.p. 57-58) 及び「ボランティア論」(資料5-①.p. 37-38)	(資料5-①.p. 37-38) 及び「ボランティア論」(資料5-①.p. 57-58)
4	14	19	行っている。	行っている。
5	18	32	「物理・数学演習」(資料5-①.p. 3-10)	「物理・数学演習」(資料5-②.p. 3-10)
6	28	2	・	削除
7	34	12	「臨床栄養学」(資料5-④)(3次カリキュラム)	「臨床栄養学」(資料5-③.p. 41-42、3次カリキュラムでは、「栄養学」をこの科目に読み替えている。資料5-④の読替表参照)
8	49	6	訪問時閲覧資料 1. 平成 29 年 3 月臨時学部教授会議事録	訪問時閲覧資料 1. 平成 28 年度第 11 回定例薬学部教授会議事録
9	53	下から 4	実習で計 46.14 単位	実習で計 46.11 単位
10	56	9	資料 9	資料 15
11	61	25	導入されいない。	導入されていない。
12	63	7	訪問時閲覧資料 1. 平成 27 年度第 4 回教授会議事録 p. 5	訪問時閲覧資料 1. 平成 27 年度第 4 回定例薬学部教授会議事録 p. 5
13	64	3	(資料 3.p. 34) の第 18 条に規定するとともに、「履修の手引」の中に「進級要件」として明記し(資料 3.p. 83-84)	(資料 3.p. 83-84) の第 18 条に規定するとともに、「履修の手引」の中に「進級要件」として明記し(資料 3.p. 34)
14	65	31	訪問時閲覧資料 1. 平成 27 年度第 9 回定例薬部教授会議事録. No.6-1, 2 平成 27 年度第 7 回臨時薬学部教授会議事録. No.1-1, 2	訪問時閲覧資料 1. 平成 28 年度第 9 回定例薬部教授会議事録. No.6-1, 2 平成 28 年度第 7 回臨時薬学部教授会議事録. No.1-1, 2
15	84	8	・就職に関しては	削除
16	85	27	一方	一方
17	99	3	資料 3. P. 95	資料 3. P. 96

※行の欄は、見出し等も含め、文字のある行をカウントし記して下さい。

※正誤の該当箇所が分かるよう、アンダーラインを引いてください。

■基礎資料

	資料番号	頁	箇所	誤	正
1	1-2-②	3	(基礎資料1-2 ②) 学年別授業科目(2次カリ)表中 中 実習欄	～	<u>基本科学実習</u>
2	1-6	7	(基礎資料1-6) 学年別授業科目(1次カリ)表中 「治験コーディネイト論」の「前期・後期」欄	<u>#VALUE!</u>	<u>前期</u>